
Уровень 1 Уровень 2

Использован шаблон создания тестов в PowerPoint

Валиёва С.Б. МОУ СОШ №3 г. 
Сковородино

Умножение и деление на 
двузначное и трехзначное 

число.

Тест для учащихся 4 
классов.

Тест создан на основе шаблона,

 взятого с сайта http://www.nachalka.com/test_shablon 



Результат теста
Верно: 12
Ошибки: 1
Отметка: 4

Время: 190 мин. 24 сек. ещё

исправить



          Вариант 
1

Выберите верный ответ к выражению:

42 × 26

1 092

192
Другой 
ответ

1 920



          Вариант 
1

Выберите верный ответ к выражению:

7888:34

232203

Другой 
ответ

23



          Вариант 
1

Умножая множитель на число единиц , 
Получаем:

произведение

ответ

первое неполное произведение

второе неполное произведение



          Вариант 
1

После того, как число увеличили в 22 
раза, получили число 14 080. Какое 

число было увеличено?

640

7 040 604

Другой 
ответ



          Вариант 
1

Сколько цифр в частном будет при 
делении 48 984 на 52?

34

52



          Вариант 
1

Выберите верное равенство.

735 × 10 = 735 000 : 100

12 240 :35 = 350 - 50

4 800 – 800 = 2 000× 3

567 : 70 = 87



          Вариант 
1

Выберите пример, который 
сделан с ошибкой.

9 263 : 353 = 25 (ост. 463)

3 455 : 25 = 138 (ост. 5)

77 780 : 33 = 2 356 (ост. 32)

9 263 : 352 = 26 (ост. 111)



          Вариант 
1

Найдите остаток, который может 
получиться при делении на 46.

4546

4847



          Вариант 
1

Решите уравнение:
Х : 170 = 210

35 700

3 057 Другой 
ответ

3 570



          Вариант 
1

Стороны прямоугольника равны 
10 см и 3м. Какова площадь 

прямоугольника?

3 000 
см

30 см

Другой 
ответ

26 см

2

2 2



          Вариант 
1

Выберите верно решенный 
пример.

500 : 5 + 35 × 2 – 8 = 162

500 : 5 × 2 – 8 = 278

500 : 5 + 35 × 2 – 8 = 378

500 : 5 × 2 – 8 = 178



          Вариант 
1

Найдите верную запись выражения:
Частное чисел восемьсот тысяч и два уменьшить 

на произведение чисел сорок пять и десять.

800 000 : 2 – 45 × 10

800 000 × 2 – 45 × 10

800 000 : 2 + 45 × 10
800 : 2 – 45 × 10



          Вариант 
1

Решите задачу. Выберите правильный ответ.
С пришкольного участка собрали 3 ц яблок, это в 2 

раза больше, чем груш. Сколько кг груш собрали с 
пришкольного участка?

150 кг

30 ц Другой 
ответ

6 ц



          Вариант 
1

Выберите верный ответ к выражению:

42 × 28

1 176

1 076
Другой 
ответ

1 178



          Вариант 
1

Выберите верный ответ к выражению:

2 117:29

73703

Другой 
ответ

37



          Вариант 
1

Умножая множитель на число единиц , 
Получаем:

произведение

ответ

первое неполное произведение

второе неполное произведение



          Вариант 
1

После того, как число увеличили в 24 
раза, получили число 24 240. Какое 

число было увеличено?

1 010

110 604

Другой 
ответ



          Вариант 
1

Сколько цифр в частном будет при 
делении 697 204 на 84?

34

52



          Вариант 
1

Выберите верное равенство.

34 500 : 300 = 120 - 5

175 × 10 = 735 000 : 10

420 + 28 = 8 960 × 2

819 : 90 = 9



          Вариант 
1

Выберите пример, который 
сделан с ошибкой.

93 639 : 343 = 273 (ост. 4)

3 455 : 25 = 138 (ост. 5)

77 780 : 33 = 2 356 (ост. 32)

9 263 : 352 = 26 (ост. 111)



          Вариант 
1

Найдите остаток, который может 
получиться при делении на 29.

2829

20930



          Вариант 
1

Решите уравнение:
Х : 140 = 310

43 400

4 340 Другой 
ответ

430 400



          Вариант 
1

Стороны прямоугольника равны 
10 см и 7м. Какова площадь 

прямоугольника?

7 000 
см

70 см

Другой 
ответ

34 см

2

2 2



          Вариант 
1

Выберите верно решенный 
пример.

300 : 3 + 30 × 2 + 8 = 168

300 : 3 + 30 × 2 + 8 = 268

300 : 3 + 30 × 2 + 8 = 378

300 : 3 + 30 × 2 + 8 = 152



          Вариант 
1

Найдите верную запись выражения:
Частное чисел триста тысяч и два увеличить 

на произведение чисел сорок и пятнадцать.

300 000 : 2 + 40 × 15

300 000 : 2 – 40 × 15

800 000 : 2 + 40 : 15
300 : 2 – 40 ×15



          Вариант 
1

Решите задачу. Выберите правильный ответ.
С пришкольного участка собрали 2 ц слив, это в 2 

раза меньше, чем яблок. Сколько кг яблок 
собрали с пришкольного участка?

400 кг

200 кг Другой 
ответ

1 ц


